25

OSMEToR OMAIYI—R TS5ILRE—T—

High Performance Brushless Motors

TARST=YE—HTY. APCTARTZEH, EvFORDERBEHAE, zOMEIYIYVAZRY,

EIELI-PoNY 7 ) —EEBEOEILE, BREET—4(3. B ETEEBTHDERMICLNERDET, E-I-EWORK
BEREELTHIERSE CERICIE VBRIV ETT, OMA-3820-960
J¥ hA—5—(ESC)PLi-Po/ty 7 U OHFAEHEN TEA R E L, o= R =
FE EE 3

HXEERFHREBHEOBEETHE HESCIFYUMESC(OCAYY—X)=ER XEBTONRTIFAPCEER

Code No.51015010 Code No.51010910 Code No.51010905
OMA-3815-1000-W zv—) OMA-3810-1050 *£EB# LT, OMA-3805-1200 ZEEBKTUELR,

OMA-3805-1200 1.0~12m732074—L7L—YicBE REOTILFITI—

BEESC OCA-150,0CA-240 BEESC OCA-150,0CA-240
70ORZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE(V) | BR(A) | BAW) | #A(kg) |EIEEE(rpm) JORZ(DxP) [Li-Potz/L# | BE(V) | BRA) | BAW) | #AH(kg) |EEEEK(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
9x6SF 3L 12.6V. 40A 504W 1.4kg 9,350 IX6SF 3L 12.6V. 40A 504W 1.2kg 8,470
9x6E 3t/ 12.6V. 25A 315W 1.3kg 10,500 IOX6E 3t/ 12.6V 29A 365W 1.3kg 10,850
9x7.5E 3L 12.6V. 30A 378W 1.3kg 10,250 9x7.5E 3t/ 12.6V. 36A 454W 1.3kg 9,950
10x3.8SF 3L 12.6V 37A 466W 1.6kg 9,700 10x3.8SF 3t/ 12.6V 40A 504W 1.4kg 8,960
10x4.7SF 3L 12.6V. 37A 466W 1.8kg 9,700 10x4.7SF 3t/ 12.6V. 40A 504W 1.4kg 8,750
10x5E 3L 12.6V 26A 328W 1.5kg 10,500 10x5E 3L 12.6V 30A 378W 1.5kg 10,600
10x7SF 3L 12.6V. 52A 655W 1.9kg 8,300 10x7E 3L 12.6V. 40A 504W 1.4kg 9,380
10x7E 3L 12.6V 34A 428W 1.6kg 9,900 11x3.8SF 3L 12.6V 43A 542W 1.4kg 8,150
11x3.8SF 3L 12.6V. 41A 517W 1.9kg 9,300 11x4.7SFE 3t/L 12.6V. 48A 605W 1.3kg 7,250
11x4.7SF 3L 12.6V 45A 567W. 2.1kg 9,000 11x5.5E 3L 12.6V 38A 479W 1.7kg 9,380
11x5.5E 3L 12.6V. 33A 416W 1.8kg 9,900 11xX7E 3L 12.6V 43A 542W 1.5kg 8,380
11x7SF 3t)L 12.6V_| B5A | 693W | 2.3kg 7.800 SF :®#H20—7 5 M3 For Electric Slow Flight
T1x7E 3L 12.6V 40A | 504W | 2.0kg 9,500 E ‘@8 For Electric
11x10E 3tL 12.6V 50A 630W 1.8kg 8,600
12x3.8SF 3L 12.6V. 55A 693W 2.1kg 8,100
12x6SF 3tL 12.6V 64A 806W 1.9kg 7,300

SF :B#AO0—75- A For Electric Slow Flight E :Z&/A For Electric

OMA-3810-1050 1045 z®iTHm hROTILFIATI— E—HI—ARYIR Motor Specifications Charts
JBEESC OCA-150,0CA-240 ® B ltem Bfy |OMA- OMA- OMA-
ZONS(DxP) [Li-Potz/L# | BE(V) | BRA) | BAW) | #A(kg) |EIEEEK(rpm) - unit [3815-1000-W|3810-1050 (3805-1200
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m [ '¢ Poles 14 14 14
OxBSF 3Bl 126V | 40A | 504W | T.Jkg 9,150 s = Weight 5 132 102 76
9x6E 3E)L 126V | 26A | 316W | 1.3kg | 10.750 - :
Ox7.5E 3l 126V | 30A | 378W | 1.3kg | 10,250 U—Rig && | Wire length mm 50 50 50
T0x3.85F 3Tl 12.6V_| 37A | 466W | 1.6kg 9,500 U—R#g A |Wire gauge 17AWG | 17AWG | 17AWG
T0x4.7SF 3Tl 12.6V_| 37A | 466W | 1.7kg 9,550
10x5E 3%l | 126V | 26A | 328W | 1.5kg | 10650 Jx255  [Male connector | mm 35 35 35
TOx7SF 3Tl 12.6V_| 52A | 655W | 1.7kg 8,000 EREE Rated voltage v AR 1 11
TOX7E 3L 12.6V_| 34A | 428W | 1.6kg 9,850 P Rated current
11x385F | 3€)L_| 126V | 41A | 517W | 1.8kg 9,000 ERER (35) - (3 minutes.) A 35 30 20
T1x4.7SF 3Tl 126V | 45A | 567W | 1.8kg 8,500 =5 (57)|Maximum current | 5 20
T1x55E 3T | 126V | 33A | 416W | 1.8kg 9.900 BABAR 58 (5 seconds) 60 %0
11x7SF 3t 12.6V 55A 693W 1.9kg 7.200 EAFER No-load current A 1.1/10V 1.1/10V | 1.1/10V
1 } X170EE gj;j I': ] g'gx ‘5‘8': gggw } »g'}:q g fgg TBRER Phase resistance | mQ 365 51.3 65.1
X . Bkg Ny
SF :B®RO—754 N For Electric Slow Flight  E :%®#f For Electric fim(>575>2 |Phase Inductance| uH 238 316 527
BRARE Maximum efficiency | % 855 F 855 F 80X £
< . - KViE KV rom/v| 1000 1050 1200
E—9—H«(4X%K Dimensions Chart | e Turms T s - ”
<7AR(mm)  Dimension (mm) *EE (%58 —R31) Weight (wire included)
D A
B B ER (58
K TARSFYTI— —= NFFI—ILRARYH—(AR)
I Ny IITVN —= E—byaUvoFa—7
N
olw @
) [
HF G |HR
##E Model A B C D E F G | HF | HR I J K L M N P Q R S
OMA-3815-1000-W | 55.5 | 40.5 |237.0| 25.0 |@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @5 |©9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |850.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-3810-1050 | 50.5 | 35.5 |237.0| 25.0 |220.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | ——| @4 |©8.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©50.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-3805-1200 | 45.5 | 30.5 |@37.0| 25.0 |@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @4 |29.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |850.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5




Code No.51012110 Code No.51011100 Code No.51011210
OMA-3825-750-W (z)1/v—) OMA-3820-960 EREFICTUE U, OMA-3820-1200-W ¢/L/x—)
¥10,769 (Fitk/¥9,790) ¥10,010 (Biik/¥9,100) EERDDIRFICEDET.  ¥10,318 (Fiik/¥9,380)

OMA-3820-1200-W 2575 2RiT#MA
B&ESC OCA-170HV,0CA-150 BAESC OCA-170HV,0CA-150
ZANRS(DxP) |Li-Potz/L# | BEN) | BR(A) | BAW) | #H(Kkg) |EEEE(rom) ZORZ(DxP) |Li-Potz/L# | BEN) | BRA) | BAW) | #AKkg) |EEH(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
10x7 3tL 126V T8A 227W | 1.2kg 8,600 oG 3t 12,6V 37A 466W | _1.6kg | 12,400
4L 16.8V_| 30A 504W | 2.0kg | 11,000 4L 16.8V 61A | 1.025W | 25kg | 15600
1126 3L 126V_| 23A 290W | _1.7kg 8,400 95x7.5 3t 126V_| 44A 554W | 2.2kg | 12,000
41l 16.8V_| 36A 605W | 2.7kg_|_10.700 9.5x8 3L 12.6V 48A 605W | 2.3kg | _11.800
I 3L 126V_| 22A 277W | _1.6kg 8,340 10x6 3t 12.6V 47A 592W | 2.0kg | 11.900
4t)L 168V _| 37A 622W | 2.5kg | 10,500 10x7 3Tl 12.6V 52A 655W | 2.2kg | 11,600
1 2%6E 3L 126V_| 24A 302W | _1.7kg 8,300 11x5 3t 12.6V 54A 680W | 2.0kg | 11.400
41l 16.8V_| 40A 672W | 2.8kg | 10.400 11x6 3t)L 12.6V 60A 756W | 2.3kg | 11,100
1 2x8E 3L 126V_| 30A 378W | 2.2kg 8,000 11x7 3t 126V 62A 781W_| 24kg | 10,500
4L 168V | 48A 806W | 3.4kg | 10,000 10x5E 3t)L 12.6V 42A 520W | _1.8kg | 12,200
1 3x8E 3L 126V_| 38A 479W | 2.6kg 7.700 TOX7E 3t 126V 53A 668W | 2.3kg | 11.500
4L 16.8V_| 60A | 1.008W| 3.8kg 9,400 T1x5.5E 3Tl 12.6V 54A 680W | 2.4kg | 11,500
I 3L 12.6V_| 40A 504W |_2.7kg 7.600 TIx7E 3t 126V 62A 781W | 2.7kg_| 10.900
4L 168V | 65A | 1.092W| 3.9Kkg 9,100 12x6E 3L 12.6V 66A 832W | 28kg | 10,400
15x7E 3L 126V_| 46A 580W | 2.4kg 6,500 1 2x8E 2L 8.4V 42A 353W | 1.9kg 7,500
4t)L 168V | 79A | 1.327W ]| 36kg 7.900 3t 12.6V 75A 945W | 2.9kg 9,300
:@EEF For Electric :#EE)FE For Electric
ODMA-3820-960 OEBE T ¥ OIS E—HF—=ARYIR Motor Specifications Charts
BAESC OCA-170HV,0CA-150 ® 8 ltemn B |OMA- OMA-  |[OMA-
JOXS(DxP) |Li-PotL | BENV) | BRA) | BAIW) | #A(Kke) |EEHKrpm) _ unit |3825-750-W) 3820-960 |3820-1200-W
Propeller | LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m [ Poles 14 14 14
T1x5.5E 3Tl 126V 31A_| 391W | 1.9kg 70,100 T B Weight g 195 160 160
TIx7E 3L 12.6V 37A_| _466W | 2.1kg 9,750 — -
11x8.5E 3Bl | 126V | 44A | B54W | 21kg | 9350 K K2 |Wire length mm | 90 90 0
T1x10E 3Tl 12.6V_| 49A | 617W | 2.0kg 9,100 U—Ri® A2 |Wire gauge 15AWG | 17AWG | 17AWG
11x4.7SF 3L 12.6V 44A 554W 2.2kg 9,400 ORI Male connector mm 35 35 35
T1x7SF 3L 12.6V 50A | 743W | 2.7kg 8,540 =
T2x6E 3L 126V Z0A 504W 2.4kg 9.650 EREE Rated voltage Y 14.8 11.1 11.1
12x6SF 3L 126V 66A | 832W | 2.4kg 8.280 EiET (34 |Rated current A 40 40 40
12x8E 3L 12.6V_| _49A | 617W_| 2.5kg 9.170 (8 minutes.)
12x10E 3t 12.6V 66A 832W | 2.0kg 8.050 SAER (5%) Ma’}}smum Cde)re”‘ A 75 70 75
13x6.6E 3t | 126V | 50A | 630W | 2.8kg 9,040 . S6Conds
13x8E 3L 12.6V G5HA 706W 2.9kg 8.730 E|ERER No-load current A 1.5/10V 1.7/10V 1.9/10V
13x10E 3L 12.6V 65A 819W | 2.7kg 8,120 TBRHEST Phase resistance | mQ 31.0 26.7 21.4
T4x7E 3L 126V 61A | 769W | 3.1kg 8,520 ey
T4x10E e 126V 75A 545W | 2.9kg 7’600 El%ﬁ'r*/\ﬁt’wzz Phalse Indu.ct.ance ;zH 21.0 15.3 11.5
SF :B#A0—75-( A For Electric Slow Flight E :Bif For Electric B Maximum efficiency | % | 858t | 8OMLE | 85KLE
KVIE KV rom/V| 750 960 1200
BEH Turns T 12 12 10

*EE(Ix75&Y—RA) Weight (wire included)

E—49—H«14X% Dimensions Chart |

~H%R(mm)  Dimension (mm) B FE&R(HE)
D A TARZFETE— —= NFFI—)LRARTFT—(XR)
B = NSNSy E—hyaUysFa—7
K
N
owl > ¢
s i
HF G | HR
i Model A B C D E F | G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-3825-750-W | 65.5 | 51.0 |837.5| 25.0 |@22.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 25 | 9.5 [M6x0.75| 25.0 | 25.0 |250.0|243.0| ©3.1 [ M3x0.5|[M3x0.5
OMA-3820-960 61.0 | 46.5 |@37.5| 25.0 (@220 3.0 | 1.0 | 1.5 | — | @5 |@9.5 [M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©50.0|9243.0| 3.1 | M3x0.5|M3x0.5
OMA-3820-1200-W | 61.0 | 46.5 |937.5| 25.0 |@22.0| 3.0 | 1.0 [ 11.5 | 11.5 25 | 9.5 [M6x0.75| 25.0 | 25.0 |250.0|243.0| @3.1 [ M3x0.5|[M3x0.5

26



27

Code No0.51014010

OMA-5025-375 L)
¥17,798 (Bi1k/¥16,180)

&ESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280
70ORZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE(V) | BRA) | BAHW) | #AKkg) |EIEEE(rpm)

Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
14x8 6tJL 25.2V. 36A 907W 3.7kg 8,400
7L 29.4V 47A 1,382W 4.8kg 9,570

14x10 6L 25.2V 40A 1.008W 4.3kg 8,100
7L 29.4V. 54A 1,588W 5.6kg 9,300

15x8E 6L 25.2V 39A 983W 4.5kg 8,200
7L 29.4V. 52A 1,529W 5.8kg 9,300

15x10E 6tJL 25.2V. 45A 1,134W 5.4kg 8,000
7L 29.4V 64A 1,882W 6.9kg 9,100

16x8E 6t/ 25.2V. 47A 1,184W 5.2kg 8,000
7L 29.4V 64A 1,882W 6.7kg 9,000

16x10E 6t) 25.2V. 56A 1,411W 6.2kg 7,800
7t) 29.4V 71A 2,087W 7.3kg 8,500

16x12E 5&) 21.0V 56A 1.176W 5.0kg 6,400
6tJL 25.2V 78A 1,966W 6.3kg 7,200

17x8E* 5€JL 21.0V 44A 924W 3.9kg 6,500
6tJL 25.2V 62A 1,562W 5.2kg 7,600

(EBEIF For Electric 3 17x8E* A7 O~XZ&*XOAR% A 17x8E propeller used is XOAR.

OMA-5020-490 4st707 5 R 2st40~507 5 AR{THEA

EHESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280

ZANRZ(DxP) [Li-Potz/L¥ | BE(V) | BRA) | BAW) | #H(Kkg) |EEEE(rpom)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
14x7E 5tJ)L 21.0V 33A 693W 3.5kg 8,600
6L 25.2V 47A 1,184W [ 4.8kg 10,000
14x8 5tJL 21.0V 47A 987W | 3.4kg 8,080
6L 25.2V 64A 1,613W 5.2kg 9,900
14x10 5JL 21.0V 50A 1,050W [ 4.3kg 8,100
6tJL 25.2V 70A 1,764W 5.8kg 9,400
15x8E 5L 21.0V 49A 1,029W [ 4.5kg 8,200
6tJL 25.2V 70A 1.764W 5.9kg 9.400
15x10E 4t)L 16.8V 37A 622W | 3.6kg 6.600
5L 21.0V 57A 1,197W 5.2kg 7,900
16x8E 4t)L 16.8V. 39A 655W 3.5kg 6,600
5€J)L 21.0V 59A 1,239W 5.1kg 7,900
16x10E 4+)L 16.8V. 46A 773W | 4.1kg 6,400
5t)L 21.0V 68A 1.428W 5.9kg 7,600
16x12E 4t)L 16.8V. 62A 1,042W [ 4.4kg 6,000
17x8E* 4+)L 16.8V 50A 840W 3.6kg 6,300
5L 21.0V 75A 1,575W 5.0kg 7,500
E :BEF For Electric ¥17x8E*EB 7O 3" XOAR%EA 17x8E propeller used is XOAR.

Code No.51013010

OMA-5020-490 z)L/v—)
¥16,885 (Hi1k/¥15,350)

Code No0.51020160

¥15,752 (%itk/¥14,320)

Code No.51012910

¥14,850 (/L/\—)

(F2¥k/¥13,500)

BHESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280
Z0O/RZ(DxP) | Li-Potz/L#| BEV) | BRA) | BAW) | #H(Kkg) | EEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m

12x10E 4+€)L 16.8V 55.0A 924W | 2.3kg 8,690
13x6.5E 4€)L 16.8V 38.5A 647W 3.0kg 9,320
13x8E 4L 16.8V 45.0A 756W | 3.1kg 9,050
13x10E 4€)L 16.8V 67.5A | 1,134W 2.8kg 8,330
14x7E 4+€)L 16.8V 49.5A 832W | 3.4kg 8,950
14x10E 4€)L 16.8V 63.0A | 1,058W 3.6kg 8,480
15x7E 4+t)L 16.8V 66.5A [ 1,117W | 4.3kg 8,340
15x8E 4L 16.8V 67.5A [1,134W | 4.2kg 8,270

E :E#HA For Electric

OMA-5010-810 42k 529520tk

BEHESC OCA-170HV/OCA-280

ZO/RZ(DxP) | Li-Potz)L#| BE(V) ER(A) | BAW) | #H(kg) | [EEEE (rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
12x8E 4€)L 16.8V. 51A 857W 3.2kg 10,300
12x10E 3/l 12.6V 54A 680W 1.7kg 7,380
13x6.5E 4t)L 16.8V 55A 924W 3.7kg 10,150
13x8E 4€)L 16.8V 62A 1,042W 3.7kg 9,930
13x10E 4t)L 16.8V 78A 1.310W 3.6kg 9,370
14x7E 4€)L 16.8V 70A 1,176W 4.0kg 9,660
14x10E 3=/l 12.6V 54A 680W 2.7kg 7,380

E :®\A For Electric

ERDIENHDET . REDT —FIFESCERFOEREHE SN,

RPDET BA N BEHT — 5 ETAMYF ECEBERR(12/L=4.2VELTRE) EEALTHE LT — 9 T RBICETILICER UL\ 7Y —ZFBUIBRICBRTEDT —5 &iF

B B (&) E—H—ANRwH3&K  Motor Specifications Charts
TANRZFE T — —= NFFI=)LRART T —(XX) B | OMA- OMA- OMA- OMA-
N A DI E—hy2UysFa—7 B H Item unit | 5025-375 | 5020-490 | 5015-650 | 5010-810

m Poles 14 14 14 14
g E Weight g 405 350 295 234
= = - U—R#g B | Wire length mm 125 110 110 110
E-Y—942X% Dimensions Chart | UK A& | Wire gauge ©0.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x16
<H3%R(mm) Dimension (mm) ARV 50 Male connector mm 4.0 4.0 4.0 4.0
D A ERBE Rated voltage \Y% 25.9 222 14.8 14.8
B Rated current
K 3 R (357) (3 minutes.) A 50 50 50 45
RPN ) | Maximum current
| BRAER (G58) (5 seconds) A 90 90 85 80
I EEER No-load current A 2.0/10V 1.5/10V 1.5/10V 1.8/10V
N M izl Phase resistance | mQ 275 23.0 20.0 245
olu| E= 1 - #@1>995>2 |Phase Inductance | uH 43.0 330 25.0 274
BARNE Maximum efficiency | % 855k 85 855 855
1 - KV{E KV rom/V 375 490 650 810
S I BEH Turns T 16 16 16 20
HF G_|HR *EE (2%5&—R3A) Weight (wire included)

i Model A B C D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-5025-375 78.0 | 61.5 [©50.0| 34.0 (@27.0| 40 | 1.0 | 1.5 |—— | @6 | @9.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|258.0| @4.1 |M4x0.7 |M3x0.5
OMA-5020-490 | 72.5 | 56.0 |#50.0| 34.0 |@27.0| 40 | 1.0 | 115 | ——| @6 | 9.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|258.0| @4.1 |M4x0.7 |M3x0.5
OMA-5015-650 68.0 | 51.5 [@¢50.0| 34.0 (@27.0| 40 | 1.0 | 115 |—— | @6 | 29.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|258.0| @4.1 |M4x0.7 |M3x0.5
OMA-5010-810 63.0 | 46.5 |©50.0| 34.0 (¢27.0| 40 | 1.0 | 11.7 | —— | @6 | ©9.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 |©68.0|258.0| @4.1 |M4x0.7 |M3x0.5




F3ABRBRAE—Y—99av/J1LINE—5—

TV LRAE—5—
OMA-4043-1160

¥43,054 (Fitk/¥39,140)

OMR-4043-1721

EERKTUEU . EERDDIRTEICEDES,

IRETIVICHEARY GO 3oRILNDYA R T v T, 2BRED S IY 3 N ILRDIg%E 1Y+
X7y 7 (9mm—11mm) U, ZhICKDERCICH U TERIRD E Ulco Xl 7O—T o VI O
EN— IR0V EERLIZHDON S EROBIRIAZERAUIESICEEIN. N
[C&D  RITROBRAEMNAREINEIN. SSICVIILRIGY DY RERDE U,

AR F3AKIE N Li-Po/ Ny 7 U — 10 LI IS DR THE

gAER: Li-Po 10/ (42V) h'&iE

BEWEHESC:OCA-1100HV

F3dA

BRUSHLESS MOTOR FOR F3A COMPETITION

¥92,906

OMR-4043-165 (Biik/¥84.460)

BIEFILDSHELES.73:1 157 03 T AKE, 172 || TREFHAEELS AL S/
224 VFHA XD TARSIEHIGU SO 12D E LI HFRBOHZ 751 MERRLET,
HERD21 1V FHA XD TARZHER AT TH D HREANE DS I FTREMICTAILR
BHDEIEIC B> TOETS,

o AL NRBIETIVARKIC | BEZIMm 2BE%E 1 ImmE U, KT R EERRY
BRI LOBEEHELTVET,

BEHMA F3ABIEONCLI-Po/Vy T — 10U IS O RATHE
FAER:Li-Po 10/l (42V)H’Ri#E

BHESC:OCA-1100HV

U59vavaizyk
RU-03
¥62,315 (Tit#k/¥56,650)

¥90,200 (Bt#k/¥82,000)

Y§svava=yk
RU-02
¥62,315 (#itk/¥56,650)

EEFETUE U,
TEEERRD DERFEICIRD F T,

¥77,044

OMA'6030'220 (ﬁﬁ}?j/¥70,040)

A F3ABIAE—Y -5 73 >0MR-4043-172E D E S E -8 78mm7 Oy

MDY NEIE#EE L Ufe, XY THYANBBRIA LIRS TE—F—T.F3ATS1h

T4 =D TNERYFUT/INT—Y —ZBIRMATBEIC AR D F Ufoo Rt it B E— & — & Difaz

ZBRHIITAZP48mMm7OY NIV RBRAELEU .

fEM: 7Ay s oYk (¢48mm/ ¢ 78mm E—% EUEH)
Y7HR—F— TORTTyvIvty bk

BEEHYAR: F3AI ONCLi-Po/\y T — 10 )L S DRI TH

BAER:Li-Po 10U (42V) H'&E

BWEESC: SWEIREN8kHZzX I&16kHzD AR DY D HHMEF AT BE,

#UESC OCA-1T100HVIZSWREE N 32kHzE D & EHTEFHA

58»Y—-X

3D/F3CHZxERAANYITY—RI IV LRAE—5—

¢RO_SPOR,.

pEET—

—= A——
——
Pligh t STto b

asrzigR F 3 C

EEIHETUE U, BERDORFSICHEDET, HREHET UL, BERDORSICADET, ?Eiggfgﬁéift‘_%bi‘%
700-800552~UT 75 —F 3DHTS 700-800552~U 75 —F F3CHIS OMH-5830-490H
OMH-5825-520 OMH-5830-490 AYYY+7+50mm
¥53,680 ¥56,430
(Biik/¥48,800) (B4R /%51 .300) ¥4,367 (Biik/¥3,970)

KV{E&:520KV RPM/Volt EE:525g

KV{E:490KV RPM/Volt

EE:6009

28



29

Motor Controller

ERICRT O vIVESIEHRTO0.S.7 5V LRAE—Y—O Y A—5—(ESC)

OCA-2Y)—X

OCA-2Y—XDis#
OCA-231 —R IS HTEIC BB E A ESIE S, BBNESIC LD ERE—y — btk
EBBOBENRECHD . EENLE S E LA TEEENSD R A—X BNEE 5
KEFEREDT v T RBUET, £lc EAENEERIICIH U CEYIICR D) HEER
WD KD REED T4 M EEEERDET, UH L/ Oy Mo k> Tld BEER
DT — UV T B EDBNBEEHDET DT COESBBEADRIGE LT, SRR
RAESE AT — R, S LU— BN 2 EEOEEE— REEBLTVET,
e AT —OEREICENGA/NF — b REHLE U . NSO E L.
BO7OV S22 H—R(X0CP-2) TiITWEIL,BECICIF R F VI AR ERET ST
Sl &b ANy TY—h 55 —RABIR(5.5V)\DEEEIRMNE%E 7 v/, [OEEE
DEREMRBTENTED I EEEOH_LETFRaORITHEEEERLE Ui,

OCA-280 —-v>5ih—rft

s80A

B EEB RS

(FRATH/AY )
(2s~65sLiPox i)

Code N0.52020081
¥14,278 (%iik/¥12,980)

0CA-260 —-v>5ih—rf
@ (FRéATHE/ N1 )

(2s~6sLiPoxtit)

Code N0.52020061
¥11,220 (%t#k/¥10,200)

0CA-240 ovsLh—rft
=

(FRATHE/ U )
(2s~6sLiPoxtity)

Code N0.52020041
¥8,613 (Hiik/¥7,830)

0CA-230 —ovsih—rft
P
(RIS~ IF)
(2s~4sLiPoxt /i)
E—5—fl
$35XRARI—H

Code N0.52020031
¥7,370 (Htk/¥6,700)

MHBIRET

7075 LhEKEM#E.

705510 —ROCP-2IFESCO/ 5 A — 5 — %
BCRETBENLRET, ESCHEOTAYSL
H—REERRTT e TREFEDE A,
Code N0.52620001

XOCA-2Y ) —R@BVYINFIATI—ICIESERATEE A,

% FBOTOY5 LN — R(OCP-2) % A4t U TR ED B IR THIBE,

W BBEEHY b~ AV MO—ILERSTED, BILOBREBICEZIA -V ERESEZB/NOD
HZBEREICKRZHCE—Y —%ZEL,

Ny FU—DILE(LiPok) IEEERHBLET,

2TEREDSWERE (BkHz/16kHz) DR (C & DIRIEWE—F — (LK FTRE,
AUBHNF—EH,

BECHH : Z{EHAEREZESCH SHtih. S3EBECHKA

OXEE—5—
AT : RITHAE L CCHERDE S RRERIRIEERBIL
WE—4— & TONRTOREEHRELET,

OCA-260(30.S.E—%—.0MA-3820/0MA-3825/0MA-5010D %
IR EHERLET,
OCA-280/&0MA-5010/0MA-5020/0OMA-5025% #E L¥E 7,
U ZDE—F—+ESCERIRT 25 AICH. BREMRNESCORKE
MEBZEVNKSICLTLIEE W,

AYH : NUBEU TSRS A RRERNB0A(OCA-260)/70A
(OCA-280)ZBABVWE—F —ENU DREZHRLFT,

O HE—7—

RITHA : RITEBELTSERDS S R RERMRIREBZR
WE—F—¢ETORTOEEEHELET,

FATHEF & LTIZOSE—4—OMA-2810-1250/0MA-2815-1100
(OCA-230)%7=IE0OMA-2820-950/0MA-3805-1200/0-
MA-3810-1050/0MA-3815-1000(0CA-240) & #:38 L %9,

L COE—Y—EBEDRAICE, TORSOBEICITEEL. XS
FAH30A(OCA-230)/40A(0CA-240) EBZ B VLS IC LT IEE L,

AYH : NJBEUTSERDISE & KERHN20A(0CA-230)/35A
(OCA-240) = BZIaWVE—T —ENUDEEZHRLEY,

O RTFIEEH ocP2cRETEZEERETROLENTT,

1. NyFU—F1TDHRE 6. PWMREIREBODHRE

2. NYMATEILEBEDRE 7. TL—FIATOHRE

3. NWYMATIATDRHRE 8. H—T—YavoRE

4. RF—hk NT—DRE 9.  HNFE—ROERE

5. FUEL—YavORE 10. ZRNVRIAZIVIDERE



OCA-1YY—-X
OCA-1YY—ZX D%

OSBIZYLAE—F—EbERA KRBT ZVLRAE—Y—ICHE T BESCE A Vv T UTWE T, SR/ T —FETOHRAITHE3A BRI EFEIT 2T TIVL
2AE—H—DIRT VIV EERICSIEHUET,

¥OCP-1(ESC7OY' 5V —: RBlFE)Ic& D, FHMREZ HRBETITAED,
KRY—MMRE  RY— NEORBOE—Y —EEERHLELET,
MEBEHY "A7 Ny FU—BEDOETICLZ IV MO—ILREPBREICLZ /LD

IA—IEPHEXT,

KE|ESKNY A7 RERISDESHEVGE. E—9—HhEDY b,

OCA-1100HV

Code N0.52012100

TVF RIN—TNRIESC

1 ooa

¥26,741 (%i#k/¥24,310)
EERRTUEUI, EERDORFEICHROET,

OCA-170HV

Code N0.52012070

KOBMMRE  BEFICLZETRE LK. T—F - HOEIMXFETZ RE,
Ny T U—)LBBEERH  ERcnd/\y T U —t/L¥E BERH.
MOPTO : £E—9 — & ZERAZBEINICHBL. T—9—/ 1 XOZEZER,

(OCA-170HV/OCA-1100HV)
X TV F R)— U BEBEN L

T VF RIN—YREIESC

<>

¥20,966 (Hiik/¥19,060)
EEFRTULEUC, EERDDRFEICEDET,

O0CP-1 ZEETUE L. EERDORSICADET,
OCA-1vU—XESCERZO4 57—,

Code N0.52610001

ETNOFECEDE T, ERETHERICHRE

HIHESC : OCA-150/0CA-170HV/OCA-1100HV

¥4,312 (ft1k/¥3,920)

[(ER] EAYTZ BRI TANRTICE> TR, ESCOREU LOERIHENE T,

AJEE,

HMIZ0.S.E—Y—DHBEEA., 7TAXRSTFT—IRESBLTLEIW,

OCA-2vY—X

OEERE

(OCA-170HV/OCA-1100HV®D )
XBECHI | RERAE L BIRERERE %R,

(OCA-150D &)

0CA-150

Code N0.52010050

¥12,694 (Hiik/¥11,540)
EEFETUEU . EBRDORFICHRIET,

OCP-1THRETEBEBAIITRNOELENTY,

BEHRE (ETNY 17 : HELI/AIR)

DNy T ) =51 T DR

OI7—TL—FEEDY 1 TEIR (ARDH)

@y M ATBEDRE

WT7—7 L —FEEEDON/OFF (AIRDH)

@y hAT75 1T DRER

RE—5 —BHDRE

DE—Y —EEHEORR BFTHOHE
A DHE BEAREGEHRT
®77t5L—yavoRE BF BT

DRI —hNT—DHEE

T—5 DEAH

@HNFLRARY ZDHE (HELIDH)

DRET—5 DT L

@A INFHEEEDON/OFF (HELID &)

BRET—IDINYITFvT

OCA-230

OCA-240

OCA-260

OCA-280

aFEER (E—72)

30A (35A 5%)

40A (50A 5%)

60A (70A 5%)

80A (100A 5#)

BECH 7

5.5V, BA(E—74A)

5.5V, 3BA(E—75A)

5.5V, 4A(E—75A)

3 R 45 x 25 x 12 mm 75 x 28 x 12 mm 76x40x21mm (EeiR%ERR<) | 76x40x23mm (EfRZfR<)
E 25¢g 45 g 80g (1x7%—%kR<) | 88g (AxV5—%kK<)
I 6-12 Ni-Cd/Ni-MH, 2-4 Li-po 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po
INTA=FRTE T/ TATILN—R (HB) ICTREE
FREETRAE RAY— NRE/BBENY AT/ EESKHY NA T/ BERE
PWMJEREL 8-16 kHz
OCA-1¥U—X
OCA-150 OCA-170HV OCA-1100HV

afEER (E=2)

50A (60A 5%)

70A (85A 5#)

100A (150A 5%)

BECH

5.5V, 3BA(E—Z5A)

5 ik 50 x 25x 10 mm 78x 29x 14 mm 73.4x 56x 31 mm
5 = 529 89g 1249
)L 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po 14-36 Ni-Cd/Ni-MH, 4-12 Li-po

INT A=Y HRTE Ak ,/OCP-1 ESC7O4' O~ — (BI5E) ICTHRER

{REEMRE 29— MG/ BEREAY NAT /BEBSKHY NA T /BERE
PWMJE KL 32 kHz

30



	P25_cs4
	P26_cs4
	P27_cs4
	P28_cs4
	P29_cs4
	P30_cs4

